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Bitevní ukázka se blíží 

Trutnov, 15. 6. 2016 – V letošním roce pořádá město Trutnov vzpomínkové akce 

k 150. výročí bitvy u Trutnova v roce 1866. „Významné historické události, které 

ovlivnily vývoj našeho regionu, si musíme připomínat. Letos jsme výjimečně 

přichystali dvoudenní program,“ říká Ivan Adamec, starosta města Trutnova. O 

víkendu 25. – 26. června se tak lidé mohou těšit na hranou scénku na náměstí, 

vernisáž v muzeu a především na velkou bitevní ukázku ve Starém Rokytníku. 

V sobotu 25. června v dopoledních hodinách je připraven program na Krakonošově 

náměstí. V 9:30 vystoupí soubory Barunka a Ritornello, po proslovu starosty města se 

tradičně natře deska černou barvou a při hrané scénce lidé uvidí, jak vypadal den za 

války v Trutnově. V 11:30 pak bude zahájena vernisáž v Muzeu Podkrkonoší v Trutnově. 

„Sobotní program vyvrcholí na poli mezi Starým a Novým Rokytníkem, kde bude 

předvedena bitevní ukázka. Již nyní máme nahlášenou účast 160 vojáků, 20 jezdců na 

koních a několik dělostřeleckých baterií,“ dodává trutnovský starosta. Bitevní atmosféru 

doplní také pyrotechnické efekty.    

Zhruba hodinová bitevní scéna začne ve 14:30. Pro návštěvníky jsou zdarma připraveny 

svozové autobusy jedoucí z Trutnova. „Doporučujeme, aby lidé využili autobusů, které 

budou vyjíždět z Poříčí a z Horního Starého Města. Cestou přes Trutnov budou 

zastavovat na vybraných zastávkách. Informace o časech a trasách lidé naleznou na 

webu i na facebooku města,“ přibližuje Ivan Adamec. Oba svozové autobusy budou 

z počátečních zastávek vyjíždět ve 13:30. Poté, co vyloží první cestující v Rokytníku, 

vrátí se zpět do Trutnova pro další zájemce. Ovšem při druhé jízdě vyjedou autobusy 

pouze z autobusového nádraží, do Horního Starého Města a do Poříčí již znovu zajíždět 

nebudou.  

Po skončení ukázky rozvezou autobusy návštěvníky zpět do Trutnova. Předpokládaný 

odjezd autobusů je v 16:00. Ve Starém Rokytníku však bude zajištěno i parkoviště pro 

ty, kteří přijedou vlastním vozem. Řidiči ovšem musí počítat s dopravním omezením 

v této lokalitě, a to se sníženou rychlostí.      

V neděli je pak připraven koncert CK kadetní hudby v městském parku, následovat bude 

slavnostní pochod k Janské kapli, položení věnců a mše za padlé a k poctě sv. Jana Křtitele 

v Janské kapli. „Po celou dobu konání vzpomínkových akcí bude také přístupný Památník gen. 

Gablenze a Janská kaple, památky, připomínající nejvýznamnější trutnovskou historickou 

událost,“ uzavírá Adamec. 



 

 2 

Více informací naleznete na www.trutnov.cz nebo v Turistickém informačním centru. 
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